

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО – ПРИГЛАШЕНИЕ

к участию в творческом проекте

«VII межрегиональный Ирбитский пленэр – 2018»

Уважаемые коллеги.

Администрация и Управление культуры, физической культуры и спорта Муниципального образования город Ирбит Свердловской области, Свердловское Представительство Международного Союза педагогов-художников и Муниципальная детская художественная школа приглашают принять участие в VII межрегиональном пленэре художников 20-30 июня 2018 года.

Ирбит один из старейших городов Среднего Урала, третий по возрасту после Верхотурья и Туринска.

В прошлом это уездный город Пермской Губернии, известный своей ярмаркой, второй по торговым оборотам в России.

Специалисты считают Ирбит городом – памятником градостроительной культуры торговых городов России. В исторической части города сохранилось свыше двухсот построек от начала XIX века в классическом, русском, рациональном кирпичном архитектурных стилях, в духе эклектики и модерна.

В советское время Ирбит стал городом мотоциклов, городом музеев. Многим известен комплекс музеев Ирбитского государственного музея изобразительных искусств. Мы гордимся музеем Уральского искусства, музейно-выставочным информационно-образовательным центром, музеем гравюры и рисунка с его уникальными фондами произведений графики от времен Дюрера, Гойи до наших дней. Мировой сенсацией стало подтверждение экспертами Эрмитажа подлинности хранящейся в Ирбите картины Питера Пауля Рубенса «Мария Магдалина и её сестра Марта». Участников пленэра ждёт знакомство с фондами музеев города в том числе единственного в России государственного музея мотоциклов, старейшего на Урале историко-этнографического музея, частного музея народного быта.

Гостеприимно распахнет двери своих учебных классов – мастерских Ирбитская детская художественная школа, где будут проходить просмотры, мастер – классы, творческая работа над поисками образов старого Ирбита, презентация творческих работ участников пленэра.

За шесть последних лет на Ирбитском межрегиональном пленэре работали сто семьдесят художников- членов Союза художников России, членов Союза педагогов- художников. Авторы лучших работ награждены дипломами, все участники получили сертификаты. Состоялось шесть итоговых выставок «Ирбит – город исторический».

Ирбитский пленэр, как и в прошлые годы, включен в программу Международного Союза педагогов - художников «Пленэрная Россия -2018».

Размещение участников пленэра предполагается в спальном корпусе общеобразовательной школы № 5 по улице Советская, 41. Комнаты на 2 человека. Стоимость проживания 350 руб. за сутки с человека.

Организационный сбор с участника пленэра – 1000 руб.

Координатор проведения пленэра директор Ирбитской детской художественной школы Заслуженный работник культуры России Владимир Константинович Аникин.

Для участия в проекте «Ирбитский пленэр – 2018» необходимо сделать в апреле- мае предварительную заявку организаторам по телефонам или электронной почтой:

Тел/факс(34355)6-39-14 координатора

E-mail: irbitdschoolart@list.ru

Адрес школы: 623850; г.Ирбит Свердловской области, ул.Советская, 17

До Ирбита можно доехать от Южного и Северного автовокзалов г.Екатеринбурга на междугородних автобусах, в том числе идущих на Туринск, Тавду, Байкалово через Ирбит. От Тюмени на автобусах, идущих до Ирбита.

Сбор участников 20 июня 2018г. в детской художественной школе по адресу: город Ирбит, улица Советская, 17.

В.К. Аникин -
Руководитель Свердловского
Представительства
Международного Союза
педагогов - художников

Н.В. Коробейникова –
Начальник Управления культуры,
физической культуры и спорта
Администрации МО город Ирбит